

同台竞技促提升 三尺讲台绽芳华



本报讯(文/图 全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)3月27日,驻马店实验小学持续5周的校级优质课比赛活动落下帷幕。

此次活动由学校教导处组织,4个校区共95名教师参与同台竞技。涉及语文、数学、英语、美术、音乐、体育、劳技、科学、信息技术、道德与法治等学科,是历年来报名人数最多、涉及学科最全的一次校级优质课比赛。

为体现公平、公正、公开的原则,参赛选手分学科统一在南、北校区借班上课,由4个校区的骨干教师担任评委。为满足其他教师能有听课学习的机会,4个校区同步直播所有课堂教学(如图)。

此次活动为参赛老师搭建了一个挖掘潜能、展现风采、超越自我的平台。

驻马店市实验幼儿园 开展教师业务主题培训

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞 魏阳)为了贯彻落实《3-6岁儿童学习与发展指南》中关于幼儿数学领域的相关精神,提升全国教师在数学活动设计与实施中情景化、生活化的能力,增加数学教学活动的趣味性、可操作性,近日,驻马店市实验幼儿园全体教师参加了业务培训。

南京康轩文教教学部主任邢

宇为全体教师作了《质量评估指南之下的数学活动的实施策略》主题培训。邢宇从目前国家对幼教的政策、学前教育老师教研和研究方向、数学课改之后教育活动的开展形式、数概念与数运算解析、数学区域活动和集体教学的结合等方面为大家进行了培训。

培训中,邢宇带领大家体验数学趣味游戏,让教师更好地将

抽象的数学知识与具体的教学过程联系起来。

活动结束后,大家纷纷表示在今后教学实践中一定要遵循幼儿的年龄特点,将新的教学理念运用到实际教学当中,不断学习、努力探索,帮助幼儿发现生活中数学的有用和有趣,实现想学、会学、乐学、善用的良性循环,为幼儿良好的数学思维打下坚实的基础。

驻马店市第十八初级中学 举行清明祭英烈暨新团员入团仪式



3月27日,驻马店市第十八初级中学3~8年级1000多名师生来到杨靖宇将军纪念馆,怀着无比崇敬的心情聆听民族英雄杨靖宇的故事,表达当代中

小学生的敬仰之情。

在校长李军和党支部书记李文理的带领下,全体师生向杨靖宇将军塑像立正、默哀、宣誓并敬献了花篮。

清明祭英烈活动结束后,1000多名师生分成5组入馆参观,并举行了新团员入团仪式。

(全媒体记者 张龙 通讯员 吴婷)

驻马店市第二初级中学 举行学生会干部 竞选活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 张勇)近日,驻马店市第二初级中学北区七年级学生会干部竞选活动在北区6楼报告厅举行。副校长张煜、八年级学生会成员、七年级学生代表和36位候选人参加活动。

在竞选过程中,36位候选人逐一上台,以饱满的热情向大家介绍自己的经历与优势,表达了自己对加入学生会的向往与努力工作的决心。

答辩环节考验了候选人的应变能力 and 处理问题的能力,候选人的激情演讲赢得台下阵阵掌声。

驻马店市第十小学 为学生健康成长 撑起“安全伞”

本报讯(全媒体记者 张宁)近日,驻马店市第十小学开展了全国中小学安全教育日主题班会。

此次班会教育内容广泛,涉及“交通安全、防溺水安全、饮食安全、防欺凌安全”等安全常识。各班班主任将安全防护知识通过讲解图片、观看视频等方式呈现给学生,教会学生如何做到安全防护。

此次班会提高了学生的自我保护技能,增强了全体师生的安全防护意识,为学生的健康成长撑起了“安全伞”,为营造平安、和谐的校园环境奠定了基础。